

متخصصان اصفهانی با طراحی و ساخت شیر کنترل ترموستاتیک برای نخستین بار در ایران گامی بیهینه سازی مصرف سوخت داشتند.

فولادپور، سرپرست تیم طراحی و ساخت شیر کنترل ترموستاتیک با اعلام این مطلب از جمله مزایای آن را صرفه جویی ۲۵ درصدی در مصرف گاز و در نتیجه آلودگی کم محیط زیست دانست. وی افزود: این دستگاه با داشتن جگر اسکیزن، با متادال نگه داشتن دمای محیط، در تمامی ساعات شبانه روز موجب بهتر شدن بارده حرارتی و انرژی جلوگیری از خطر گاز گرفتگی با منواکسید کربن می شود.



در قالب واگذاری حق بهره برداری از زمین ۹۹ ساله

## ثبت نام مسکن در استان اصفهان آغاز شد

بوده و هرگونه نقل و انتقال واحد مسکونی همراه با زمین آن خلاف قانون و باطل است. این گزارش خرابی، تحقق شرایط به ترتیب اولویت را قالب شرکت های تعاونی مسکن شامل ۱۰ میلیون ریال وام آماده سازی و کارگري، کارمندی، محلی و صنعتی تأمین مسکن مهر، سازمان تعاونی خواهد شد و شرکت تعاونی های مذکور، جهت تحویل زمین از سازمان مسکن و شهرسازی، آماده سازی زمین، اخذ پروانه ساخت و اجرائی طرح اقدام خواهد کرد.

در این طرح، واگذاری زمین به صورت ملکی و انفرادی نخواهد بود و واحد های مسکونی به صورت آپارتمانی و یا زیرساختی متوسط ۷۵ متر مربع ساخته خواهد شد و متقاضیان تنها مالک اعیانی واحد مسکونی

کتر از ۴ میلیون ریال باشد. به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون استان اصفهان، متقاضیان واجد شرایط فوق در همه شهرهای استان اصفهان می توانند با مراجعه به سایت اینترنتی وزارت تعاون به آدرس [www.taavon.ir](http://www.taavon.ir) نسبت به تکمیل فرم ثبت نام اولیه اقدام کنند و نامیزی به مراجعه حضوری به ادارات تعاون شهرستان ها با سازمان مسکن و شهرسازی نیست. شهر مورد تقاضا را داشته باشند، همچنین قافد سابقه مالکیت مسکن باشند قبلاً نیز از هیچ گونه امکانات دولتی مربوط به تأمین مسکن شامل واگذاری زمین یا واحد مسکونی ثبت نام مجدد ندارند.

بر اساس این گزارش، ثبت نام مذکور هیچ گونه تعهدی برای دستگاه های استفاده نکرده باشد و درآمد ماهیانه شان

فولادپور، خراشانگر کرد، تولید شیر گاز کنترل ترموستاتیک در بخاری های بدون دودکش کاربرد فراوانی دارد و از خطرات این بخاری ها به شدت کاسته می شود.

سرپرست تیم طراحی و ساخت شیر گاز کنترل ترموستاتیک با اشاره به این که تولید این محصول حاصل ۱۰ سال تلاش بی وقفه متخصصان است، درباره تولید انبوه آن گفت: کارخانه شیر کنترل (BM) اصفهان، اسامیل تولید ۴ هزار شیر کنترل را در برنامه خود دارد و قصد دارد در سال های آینده با تأمین نیاز داخلی به میزان ۲۰۰ هزار شیر کنترل از خروج ۵ میلیون یورو ارز از کشور جلوگیری کند.

### اخبار فرهنگی

#### کنگره سراسری شعر میلاد آفتاب در خمینی شهر

هفدهمین کنگره سراسری شعر میلاد آفتاب با حضور ادبا، شعرا، فرهیختگان کشوری در محل دانشگاه صنعتی اصفهان برگزار شد. دربرخانه این کنگره، همزمان با تولد، نخستین ۳ نور تابناک شجاعت و دلآوری، ایثار و فداکاری و صبر و بردباری ۱۵۰ اثر از سوی شعرا و کاتبان و استان به سربازخانه ارسال شد که ۵۰ اثر با هیأت داوران پذیرفته شد و از سوی سرایگان آن در ۳ شب برگزاری کنگره ارائه شد. در این کنگره که بیش از ۷۰ درصد آن از شاعران جوان کشور هستند، شاعرانی همچون علیرضا فروزه، سهیل محمودی، علیرضا بهمنی، عثمان محمدپور، حجت الاسلام محمدلیله کوهی حضور داشته و هزاران نفر از مشتاقان شعر و ادب از شهرستان خمینی شهر و اصفهان در آن شرکت داشتند. حضور چشمگیر مردم خمینی شهر در این کنگره شعر، موجب گشتی و تعجب برگزارکنندگان شد به نحوی که باوجود برگزاری آن در دانشگاه صنعتی، هشت هزار نفر برای استماع شعر شعراي متعهد کشور و موسیقی گروه های استان در این برنامه حاضر می شدند.

#### نمایشگاه آثار ۱۲ هنرمند کاشانی

کاشان - خبرنگار ایران: نخستین نمایشگاه گروهی آثار هنری با عنوان ۱۲ مهندي، همزمان با میلاد با سعادت منجي عالم بشرت حضرت مهدی (عج) (نیمه شهریان) در کاشان برپا می شود. در این نمایشگاه آثار ۱۲ هنرمند کاشانی که همنام با حضرت هستند در زمینه های نقاشی، نگارگری، خوشنویسی، شعر، عکس، طراحی، موسیقی و باسنتل ۱۲ تا شهریورماه در گالریخانه آزادی کاشان برپا می شود. در نمایشگاه مذکور آثار هنرمندان اسرا، ایرانی، انتقاری، سلمانی، فرجی، قمری، زاده، راحمی، رعیتی، رضوی زاده، طاری و مدرسان به نمایش گذاشته می شود.

#### تأسیس ۵ رشته جدید در دانشگاه صنعتی اصفهان

دانشگاه صنعتی اصفهان در ۵ رشته جدید در مقاطع دکترا و کارشناسی ارشد دانشجو می پذیرد. دکتر مهدی گلشن معاون آموزشی دانشگاه صنعتی اصفهان با بیان این مطلب افزود: این دانشگاه در سال تحصیلی ۸۷-۸۸ در نخستین بار در مقطع دکترا و رشته های مهندسی معماری کامپیوتر و در مقطع کارشناسی ارشد در رشته های مهندسی صنایع پلیمر، مهندسی معدن، مکانیک سنگ، مهندسی برق، معماریات، ارتباط های الکتریکی و مهندسی منابع طبیعی و پرورشی آبریزان دانشجو می پذیرد. وی خاطر نشان کرد: در سال تحصیلی که پیش رو داریم ۲۱ دانشجوی دکترا و ۱۷ رشته کارشناسی ارشد در ۵۶ رشته و کارشناسی ۱۳ رشته به عنوان دانشجو جدید در این دانشگاه مشغول به تحصیل می شوند. وی تصریح کرد: در سال گذشته ۴ هزار ۹۴ دانشجو در دانشگاه صنعتی اصفهان پذیرش و فارغ التحصیل شدند. گفتنی است در دانشگاه صنعتی اصفهان ۸ هزار دانشجو در مقاطع کارشناسی، کارشناسی ارشد و دکترا به تحصیل اشتغال دارند.

#### شبهه آسانی اصفهان روزانه ۱۳ ساعت برنامه پخش می کند.

صدا و سیما مرکز اصفهان روزانه ۱۳ ساعت برنامه پخش می کند. محمدرضا احمدی قائم مقام صدا و سیما مرکز اصفهان ضمن بیان این مطلب با اشاره به اینکه تولیدات صدا و سیما مرکز اصفهان قبل از سال ۷۴، ۱۶۵ ساعت بوده گفت: این رقم در سال ۸۶، به ۱۴۰۰ تا ۱۶۰۰ ساعت رسیده است که بدین ترتیب مرتباً مملوگر صدا و سیما مرکز استان در طول این مدت ۵ برابر شده است. این مقام مسئول با بزرگداشت سالروز گشایش شبکه آسانی اصفهان اظهار داشت: در حال حاضر روزانه ۱۳ ساعت برنامه پخش می شود و این ساعات در روزهای تعطیل و جمعه ها افزایش می یابد. وی همچنین تولیدات سیما اصفهان را ۱۰۰ تا ۱۰۰۰ ساعت دانست و بیان کرد: شبکه آسانی اصفهان از نظر میزان تعهد و کیفیت در ردیف شبکه های اول کشور است و در جشنواره های مختلف جوایز گوناگونی دریافت می کند که در سال جاری در مانده تراز ۲۰ جایزه در بخش های مختلف از سوی مراکز دریافت شد.

برنامه درسی رشته جواهر سازی و گوهرشناسی به بزودی در اسباب نوافتات صورت گرفته این رشته در این مرکز نیز آموزش داده می شود. حسن جعفر مدیرعامل مؤسسه آموزشی و پژوهشی وزارت صنایع و معادن اعلام این مطلب گفت: این صنعت به لحاظ این که در آینده نزدیک می تواند در ایران اشتغالزایی کند و کارآموزان آموزش دیده می توانند با آن تمام دوره آموزش با هزینه اندک و کم یک کارگاه کوچک ایجاد و فعالیت کنند، بسیار حائز اهمیت است. وی افزود: یکی از برنامه های مؤسسه آموزشی پژوهشی وزارت صنایع و معادن آموزش جواهرسازی و گوهر شناسی است که پیشتر علاقه مندان به فراگیری این علم را خواهران جوان تشکیل می دهند و ویژگی مهم و جالب دوره های آموزشی آن است که در این دوره ها سن و مدرک تحصیلی ملاک نیست.

#### آغاز جشنواره تئاتر بیسیم استان اصفهان



سیزدهمین جشنواره تئاتر بیسیم استان اصفهان با تجدید میثاق هنرمندان با آرمان های شهیدان و عمار زویی از قبور مبرک شهیدا، به طور رسمی آغاز شد. در این مراسم نمایندگان سیمایی با حضور در گلستان شهدای اصفهان و قرارت فراموشه حمله های جاوید شهیدان را بازخوانی کردند. در مرحله دوم تئاتر بیسیم استان اصفهان، نمایش های ابراهیم به این مرحله به اجرا در می آید. در مرحله نهایی از ۱۰ نمایش های رسیده به دیدر خانه جشنواره ۵ نمایش خادک بود، چهارمین نامه کوچکی های در آسمان، از بزرگی ها تا اخراجی ها و روی می بندی به بخش نهایی راه پیدا کردند. نمایش های ابراهیم به این مرحله نمایان به مدت ۳ شب در تالار سوره هنری اصفهان برای رفاقت و معرفی نمایش برتر به روی سن می روند.



#### آموزش گوهر شناسی به دانشجویان جامع علمی و کاربردی راه می یابد

رشته درسی رشته جواهر سازی و گوهرشناسی به بزودی در اسباب نوافتات صورت گرفته این رشته در این مرکز نیز آموزش داده می شود. حسن جعفر مدیرعامل مؤسسه آموزشی و پژوهشی وزارت صنایع و معادن اعلام این مطلب گفت: این صنعت به لحاظ این که در آینده نزدیک می تواند در ایران اشتغالزایی کند و کارآموزان آموزش دیده می توانند با آن تمام دوره آموزش با هزینه اندک و کم یک کارگاه کوچک ایجاد و فعالیت کنند، بسیار حائز اهمیت است. وی افزود: یکی از برنامه های مؤسسه آموزشی پژوهشی وزارت صنایع و معادن آموزش جواهرسازی و گوهر شناسی است که پیشتر علاقه مندان به فراگیری این علم را خواهران جوان تشکیل می دهند و ویژگی مهم و جالب دوره های آموزشی آن است که در این دوره ها سن و مدرک تحصیلی ملاک نیست.

مناسب بپردازد و این در صورتی است که میانگین فعالیت اصفهان را موجب شد بی رویه بیماری های قلبی و عروقی، آرتروز، پوکی استخوان و کوتاه شدن شدن مردم اصفهان اعلام کرد و افزود: مصرف غذاهای چرب، چاق و کنسرو شده، و بی تحرک می، مصرف آب و یوه نوبانه، چسبید، پنک، کتلت و مصرف کم شیر، لبنیات و گوشت موجب کاهش چشمگیر رشد تکرر فعل جدید کشور شده که با تعدیه بیشتر و انجام روزی و تسک می توان جلوی تکرر تهن شدن شش و کبد کودکان و نوجوانان و جوانان را گرفت. وی تصریح کرد: طویان را گرفت. هر یک از افراد جامعه به منظور کسب سلامتی روحی و جسمی باید ۵ روز از هفته را به مدت ۳۰ دقیقه به فعالیت فیزیکی



#### سرايه پزشك دري ۵۰۰ نفر است

رئیس سازمان نظام پزشکی کاشان، سرانه پزشک به ۵۰۰ نفر است. به گزارش ایرنا، دکتر محمد رضا شریف در این تجلیل از جامعه پزشکی کاشان، افزود: این آمار بیانگر وضع مطلوب مردم کاشان در برخورداری از پزشک است. وی با اشاره به این که روزانه ۱۰ تا ۲۰ هزار بیمار در مراکز درمانی کاشان معاینه می شوند، گفت: این خدمات موجب وجود دانشگاه علوم پزشکی و وجود مراکز درمانی بخش خصوصی در این شهرستان است. دکتر شریف افزود: بر اساس پژوهش انجام شده در مراکز پژوهشگاه مجلس ششم، پزشکان قوه امتداعی قدرش جامعه های مردم هستند، بنابراین افراد این حرفه و کسوت مقدس پزشکی باید از سوی این افراد رعایت شود. وی از طرفین قوت و عزیزت نامتعارف از سوی برخی از پزشکان کاشان انتقاد کرد و از آنها خواست با رعایت حال بیماران از سوخ دادن آنها به بخش خصوصی خودداری کنند. رئیس سازمان نظام پزشکی کاشان، از ساماندهی نیروهای شاغل در مطب ها، آزمایشگاه ها و مراکز رادیولوژی خبر داد و اظهار داشت: در راستای تکمیل ارباب رجوع و جلب رضایت مشتریان جهت پیروهای شاغل در مراکز تخصصی و درمانی خصوصی شهرستان، اعم از منشی و سایر کارشناسان در نظر گرفته شد که بزودی برای اجرا به این مراکز ابلاغ خواهد شد.



#### امضای میثاق نامه همکاری میان دانش آموزان اصفهان و تاجیکستان

با حضور ۱۸ نفره دانش آموزان تاجیکستان در اصفهان، میثاق نامه دانش آموزان ایران و تاجیکستان در اصفهان به امضا رسید. معاون پشتیبانی دانشگاه علوم پزشکی کاشان، اصفهان ۱۸ نفر از دانش آموزان کشور تاجیکستان که به مدت ۷ روز به اصفهان سفر کرده بودند، با حضور در سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان، ضمن دیدار با مسئولان این سازمان، نسبت به امضای میثاق نامه همکاری و تبادلات فرهنگی میان دانش آموزان اصفهان و تاجیکستان در زمینه های مختلف پرداختند. رئیس سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان گفت: همکاری میان دانش آموزان و دستگاه های آموزشی کشور ایران و تاجیکستان به لحاظ نزدیکی فرهنگ، زبان و تاریخ، تأثیر مثبت و گسترده ای را در میان قشر های مختلف خواهد داشت. منوچهر براتی تأکید کرد: دانش آموزان اصفهان با خلوتی ها و توانایی های خود ثابت کرده اند که این استان یکی از استان های تجربه روز کشور و جهان به حساب می آید و به همین دلیل باید ارتباطات میان دستگاه های آموزشی استان اصفهان و سایر استان ها و حتی کشورهای جهان افزایش یابد. این هیأت به منظور ایجاد و برقراری ارتباطات دوسانه فرهنگی بین آموزش و پرورش ۲ کشور به ایران اسلامی سفر کرده است.

مستول واحد بازنوايي مرکز تحقيقات قلبی و عروقی اصفهان گفت: ۹۰ درصد بانوان اصفهانی فعالیت فیزیکی مناسب ندارند. کاتولین رعیتی افزود: تنها ۲۴ درصد از افراد جامعه ایران فعالیت فیزیکی مناسب دارند و ورزش های کششی انجام می دهند که این مسأله دقیقاً کسب جوامع اروپائی و امریکائی است. وی اظهار داشت: عدم فعالیت فیزیکی مناسب ۷۵ درصد از مردم اصفهان موجب بلوغ زودرس، بسته شدن زود هنگام استخوان ها و کوتاه شدن رشد طولی استخوان های حیوانات در اصفهان شده است. مسئول واحد بازنوايي مرکز تحقيقات قلبی و عروقی

### موفقیت متخصصان اصفهانی

#### در بیهینه سازی مصرف سوخت

#### روی خط خبر

#### همایش نقش آزمایشگاه میکروب شناسی در کنترل عفونت ها

نخستین همایش کشوری نقش آزمایشگاه میکروب شناسی در کنترل عفونت های بیمارستانی در اصفهان برگزار شد. در این همایش علمی دوازده، ۵۰۰ پزشک و کارشناس آزمایشگاه بیمارستان ها حضور داشتند. ارائه ۱۰ مقاله با موضوعات جایگاه آزمایشگاه در کنترل عفونت و اصول کنترل کیفی در آزمایشگاه، تشخیص عفونت های ادراری، تشخیص خون زخم و جراحی بیمارستانی، آزمایشگاه و طب بالینی و مقاومت آنتی بیوتیکی به همراه برپایی ۲ نمایش تخصصی با حضور ۵ پزشک متخصص از برنامه های این همایش بود.

#### ۹ طرح بهداشتی با مصوبات استانی مربوط به کاشان است

۹ طرح بهداشتی درمیانی استانی رئیس جمهوری به استان اصفهان درمیانی شهرستان کاشان به تصویب رسیده که در حال پیگیری است. دکتر حسین نیک داد معاون پشتیبانی دانشگاه علوم پزشکی کاشان در گفت و گو با ایرنا، این طرح ها را شامل تأمین اعتبار برای ۱۵ واحد مسکونی پزشکان در آران و بیدگل، تأمین اعتبار جهت تکمیل ۱۰ واحد مسکونی نیمه تمام پزشکان در کاشان و تأمین اعتبار برای تجهیزاتی شامل ۱۴ دستگاه ویتالایزر (تنفس مصنوعی) و ۱۴ دستگاه بلیز روتر مین (تشخیص میزان زردی) عنوان کرد.

وی، تأمین ۵۰ درصد از اعتبار مورد نیاز برای تکمیل دانشگاه پریزوتیک بهداشت، ساخت و تجهیز ۴ پایگاه امداد جاده ای و تخصصی ۱۵ میلیارد ریال برای ساخت و نوسازی واحدهای بهداشتی و مراکز بهداشتی درمانی منطقه کاشان را از دیگر طرح های مصوب شده سفر رئیس جمهوری به کاشان بیان کرد. وی خاطر نشان کرد: ساخت آزمایشگاه حیوانات دانشگاه علوم پزشکی، تخصیص ۸ میلیارد ریال برای تکمیل اورژانس بیمارستان شهید بهشتی و اختصاص دادن ۱۰ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال جهت مبارزه با بیماری سالک در منطقه نیز از دیگر طرح های به تصویب رسیده در هیئت سفر استانی رئیس جمهوری برای کاشان است.

مسئول پیگیری طرح های سفر رئیس جمهوری در دانشگاه علوم پزشکی کاشان اظهار داشت: برای اجرا و تکمیل این طرح ها به ۴ طرح کل ملی یک میلیارد ریال ۴ طرح زیر ملی و استانی است، مبلغ ۳۸ میلیارد ریال پیش بینی شده است.

به گفته وی، تاکنون یک میلیارد ریال از این مبلغ اختصاص یافته و به این دانشگاه ابلاغ شده است. معاون پشتیبانی دانشگاه علوم پزشکی کاشان، خواستار هماهنگی بیشتر مسئولان بین بخش های شهرستان برای جذب بیشتر و سریع تر اعتبار های سفر رئیس جمهوری به کاشان شد و ابراز امیدواری کرد: با پیگیری مستمر مسئولان شهرستان و استان این طرح ها اجرا شود تا مردم از برکات و مزایای خدمات دولت بهره مند شوند. شهرستان کاشان ۵ خرداد میزبان رئیس جمهوری بود.

#### ۲۰ میلیارد ریال توسعه فضای سبز آران و بیدگل نیاز است

برای توسعه و نگهداری فضای سبز این شهر ۲۰ میلیارد ریال اعتبار نیاز است. به گزارش ایرنا، اصغر زاهدی شهردار آران و بیدگل در جمع خبرنگاران با اشاره به این که بودجه جاری این شهرداری رقمی بالغ بر ۲۰ میلیارد ریال است، افزود: نگهداری و توسعه فضای سبز نیز به حمایت بیشتر دولت واری دارد.

وی، بیهینه سازی، اقتصادی کردن طرح ها و توسعه فضای سبز را از جمله برنامه های شهرداری آران و بیدگل عنوان کرد.



وی متوسط درآمد سرانه در آران و بیدگل را ۷۰۰ هزار ریال عنوان کرد و گفت: این میزان درآمد در مقایسه با رقم ۱ میلیون ریال سرانه شهر تیسر است کاشان که در استان اصفهان، رتبه سیزدهم را دارد، بسیار ناچیز است. زاهدی وجود طرح های توسعه فضای سبز را از مشکلات شهرداری عنوان کرد و گفت: بسیاری از مردم از امکانات شهرداری آران و بیدگل در این زمینه تمام تقاضای خود را به دولت می دهند. وی افزود: ۱۰ میلیارد ریال برای تکمیل آنها، تأمین اعتبار این گونه طرح ها ضروری است. آران و بیدگل در شمال استان اصفهان است. ۵ هزار نفر جمعیت دارد.